

2022-12-  
27  
第 94 期  
邮政重点推荐报刊  
国内统一刊号  
CN43-0068  
邮发代号 41-73  
今日 8 版  
总第 0094 期

广铁集团实施新列车运行图  
湖南日报 12月26日讯 (全媒体记者 彭可心  
通讯员 方杰 肖志浩)记者今天从广铁集团获悉,12月26日零时起,广铁集团实行2023年第一季度列车运行图,每日开行旅客列车1480.5对,其中动车组列车1291.5对、普速客车183对;开行货物列车1656对。本次调图,广铁集团增开旅客列车36.5对,其中动车组列车35.5对、普速客车1对,主要集中在粤湘两省内主要城市间以及周边省市之间。新图实施后,优化客车运行区段28.5对,其中动车组列车24.5对、普速列车4对。

习近平对爱国卫生运动作出重要指示强调

## 更加有针对性地开展爱国卫生运动 切实保障人民群众生命安全和身体健康

李克强作出批示

新华社北京12月26日电 在爱国卫生运动开展70周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示指出,70年来,在党的领导下,爱国卫生运动坚持以人民健康为中心,坚持预防为主,为改变城乡环境卫生面貌、有效应对重大传染病疫情、提升社会健康治理水平发挥了重要作用。希望全国爱国卫生战

线的同志们始终坚守初心使命,传承发扬优良传统,丰富工作内涵,创新工作方式方法,为加快推进健康中国建设作出新的贡献。

习近平强调,当前,我国新冠疫情防控面临新形势新任务,要更加有针对性地开展爱国卫生运动,充分发挥爱国卫生运动的组织优势和群众动员优势,引导广大人民群众主动

学习健康知识,掌握健康技能,养成良好的个人卫生习惯,践行文明健康的生活方式,用千千万万个文明健康小环境筑牢疫情防控社会大防线,切实保障人民群众生命安全和身体健康。

国务院总理李克强作出批示指出,爱国卫生运动70年来,开展了卓有成效的群众性卫生活动,为保障人民健康发挥了重要作用,是一项重大惠

民工程。要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,贯彻党中央、国务院决策部署,坚持预防为主,创新机制和工作方式,深入推进城乡环境卫生治理,扎实开展健康教育和促进,为健康中国建设作出新贡献。当前新冠疫情防控优化调整措施在有序推进落实,要发挥优势,调动各方面科学防控积极性。各级政府要进一步

加大工作力度,切实保障群众就医和防疫用品需求,守护人民生命安全和身体健康。

爱国卫生运动是我们党把群众路线运用于卫生防病工作的成功实践。70年来,爱国卫生运动始终坚持党委领导、政府主导、多部门协作、全社会参与,坚持“大卫生、大健康”理念,突出源头治理,取得明显成效。

## 魏建锋主持召开省委政法委专题会议 传达学习贯彻省委经济工作会议精神

全省法院一批先进集体  
和先进个人获表彰

本报讯(湖南法治报全媒体记者 罗霞)12月23日,省委常委、省委政法委书记魏建锋主持召开专题会议,传达学习省委经济工作会议精神,研究贯彻落实意见。会议指出,今年以来,我省坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记对湖南重要讲话

重要指示批示精神,全面落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重要要求,统筹疫情防控和经济社会发展取得新成效,全省经济持续恢复、稳中向好。

会议强调,要深入学习领会、全面贯彻落实党的二十大精神、中央经济工作会议精神,按照省委关于明年经济工作的总体要求,坚持稳字当头、稳中

求进,坚持系统观念、守正创新,更好统筹疫情防控和经济社会发展,更好统筹发展和安全,推动经济实现整体好转、风险得到有效管控、社会大局保持稳定。

会议要求,要立足政法工作职能,认真抓好省委经济工作会议精神贯彻落实。要加强法治保障,以开展优化法治化营商环境专项行动

为抓手,助力营造市场化法治化国际化一流营商环境。要坚决维护国家政治安全,推进市域社会治理现代化试点,健全重大风险“预见、应对、处置、总结、提升”闭环机制,防范化解各种矛盾风险。要做好岁末年初政法工作,为“两节”和全国、全省“两会”创造安全稳定的政治社会环境。

本报讯(湖南法治报全媒体记者 曾雨田  
通讯员 李果)近日,省人力资源和社会保障厅、省高级人民法院联合印发《关于表彰全省法院先进集体和先进个人的决定》(以下简称决定),授予省高级人民法院办公室等50个集体“全省法院先进集体”称号,肖峰等100名同志“全省法院先进个人”称号。此次表彰旨在表彰先进、鼓足干劲,激励全省各级法院和广大干警立足新起点、建功新时代。

近年来,全省各级法院及广大干警坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实党中央决策部署和最高法院、省委工作要求,全面学习贯彻党的十九大和十九届历次全会及二十大精神,深入践行习近平法治思想,紧紧围绕“努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义”目标,忠实履行宪法法律赋予的职责,恪尽职守、勤奋工作,为维护国家政治安全、确保社会大局稳定、促进社会公平正义、保障人民安乐业作出积极贡献,涌现出一大批先进集体和先进个人。

决定号召,当前我国进入全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军的新征程,全省各级法院和全体干警要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面学习宣传贯彻党的二十大精神,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要以此次受表彰的先进集体和先进个人为榜样,锐意进取、团结奋斗,在新时代新征程上奋力推进湖南法院工作高质量发展,为全面落实“三高四新”战略定位和使命任务、建设社会主义现代化新湖南提供有力司法保障和服务。

### 图片新闻



### 欢乐重启

12月24日,游客在株洲方特欢乐世界休闲游玩。当天,株洲方特欢乐世界恢复开园,园区准备了丰富的演艺活动,让游客欢度假日。

湖南日报全媒体记者 徐行  
通讯员 周鹏伟 摄影报道